

## GEMEINDEKANZLEI FISCHBACH-GÖSLIKON

☎ 056 619 17 70
☒ 056 619 17 71
☒ lukas.jansen@fischbach-goeslikon.ch
Unsere Referenz 011.3.010 / 91

5525 Fischbach-Göslikon 22. Mai 2019

**Per E-Mail an**Bremgarter Bezirks-Anzeiger

Wir bitten Sie, folgendes Inserat in Ihrer Ausgabe vom 21. Mai 2019 zu veröffentlichen:

## FISCHBACH-GÖSLIKON

## Ortsbürgergemeindeversammlung

Gestützt auf § 15 des Gesetzes über die Ortsbürgergemeinden werden die Versammlungsbeschlüsse der Ortsbürgergemeindeversammlung vom 7. Mai 2019 wie folgt veröffentlicht:

- 1. Genehmigung des Protokolls der Ortsbürgergemeindeversammlung vom 8. Mai 2018
- 2. Genehmigung der Rechnung 2018 mit Kenntnisnahme des Rechenschaftsberichts 2018
- 3. Genehmigung des Budgets 2020

An der Versammlung wurde das Beschlussquorum erreicht. Die Beschlüsse sind abschliessend gefasst.

Fischbach-Göslikon, 17. Mai 2019

Gemeinderat